

ISTITUTO COMPRENSIVO FAGNANO CASTELLO - MONGRASSANO

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria I grado

Via M. Montessori, 22/26 – 87013 FAGNANO CASTELLO (Cosenza)

Cod. Min. CSIC81500X - Codice Fiscale 99003240787 - Codice Ufficio per fattura elettronica UFFZJK Tel. 0984/525234 - Fax 0984/526735

Sito Internet: www.icfagnanocastello.edu.it E mail: csic81500x@istruzione.it - Pec: CSIC81500X@PEC.ISTRUZIONE.IT

Circ. n. 48

Fagnano Castello, 06.10.2023

A tutti i docenti dell'istituto p.c al DSGA

Al sito web –agli atti

OGGETTO: Avvio di tre nuovi percorsi di formazione alla transizione digitale del Polo formativo Liceo Statale A. Manzoni di Caserta

In allegato la comunicazione del Liceo Manzoni di Caserta riguardo tre percorsi formativi come in oggetto, erogati in modalità on -line sia sincrona che asincrona. Si allegano inoltre:

- le schede di progetto dei corsi
- la smartguide per l'iscrizione ai corsi sul portale scuola futura.

Si ringrazia per la collaborazione di tutti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Gabriella ARDIA

Scuola dell'Infanzia e Primaria

- Via M. Montessori, 22/26 87013 Fagnano Castello (CS) Tel. 0984/525234
- Viale Trieste 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984 500251
- Via Skanderbeg, 38 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 527212
- C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524368 C.da Cataldo 87040 Mongrassano (CS) Tel 0984 524296
- C.da Castagnelle 87010 Cervicati (CS)

Scuola Secondaria I grado

- Via Scuola d'Arte Barone 87013 Fagnano Castello (CS) Tel. 0984/525930
- C.da Ioggi 87010 Santa Caterina Albanese (CS) Tel. 0984/508542
- C.da Scalo Ferroviario 87040 Mongrassano (CS) Tel. 0984 524324